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For European Territories:

This Singer Sewing Machine was tested
according Lo Eurapean norms and meels
the requirements regarding electrical
safety radio interference and
electromagnetic immunity.

The canformity is documented with the

ce™

Para los Territorios Europeos:
Esta Mdquina de Coser Singer fue
testada de acuerdo con las normativas
Europeas y aporta los requerimientos
relativos a sequridad eléctrica,
Interferencias de radio y inmunidad
electromagnética.

La conformidad estd documentada con
la mareca -

Pour les Territoires Européens:

Cette Machine a Coudre Singer a été
controléé conformément aux normes
Européenes et répond aux exigences
relatives a la securite électrique, et a
la protection contre les ondes radio et
electromagnétiques.

Cette conformité est attestée par

l'appasition du label c E

Refer toillustrationforlocationofserialnumberonyourmachine.
Observe la ilustracién para localizar el nimero de serie de su mdquina.
Consultezl'illustrationpourconnaitrel'emplacementdunumérodesériesurvotremachine.

DearCustomer:We recommend
thatfor future reference you
record the serial number ofyour
sewingmachineinthespace
provided (down).

Estimado Cliente:
Recomendamos para su futura
referencia registre el nimero de
serie de su mdquina de coser em el
lugar asignado para ello (abajo).

Nous vous recommandons
d'inscrire le numérode série de
votre machine a coudre dans
l'espace a cet effet, cidessous
en cas de besoin.
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Congratulations

AstheownerofanewSINGERsewingmachine,
youareabouttobeginanexcitingadventurein
creativity.Fromthemomentyoufirstuseyour
machine, youwillknowyouaresewingonone
of the easiest to use sewing machines ever
made.

May werecommend that, before you startto
use your sewing machine, you discover the
manyadvantagesandtheeaseofoperationby
going through this Instruction Book, step by
step,seatedatyourmachine.

To ensure that you are always provided with
the most modern sewing capabilities, the
manufacturer reservestherighttochangethe
appearance, design or accessories of this
sewingmachinewhenconsiderednecessary.
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Felicitaciones

Coma propietario de una nueva mdquina de
coser SINGER, estd a punto de comenzar una
apasionante aventura de creatividad, Desde el
primer momento, sabnd que estd coslendo con
una de las mdquinas de coser mds sencillas de
manejar que jamas se ha fabricado.

Nos permitimos recomendarie que antes de
comenzar a utilizar su mdquina de coser,
descubra todas las ventajas y la facilidad del
manejo al hojear el Manual de Instrucciones,
pasa a paso, sentadadelante de su mdquina.

Con el fin de que siempre tenga las carac-
teristicas de costura mds modernas, el fabri-
cante se reserva el derecho de modificar la
apariencia, mecanismos o accesorios de esta
mdquina, siempre que lo estime necesaria.

SINGER

Félicitations

En tant que propriétaire dune nouvelle §i§

machine a coudre SINGER, vous étes a méme
d'initier une aventure en créativité. Des le
premier moment ou vous utiliserez votre
machine,voussaurezquevousétesentrainde
coudre sur une des machines de plus facile
opération.

Avant de commencer a coudre, nous Vous
recommendons de découvrir les plusieurs
avantages et facilités dans ce manége, en
lisant chaque point de ce manuel, assise
devantvotremachine.

Pour vous assurer les plus modernes
équipements de couture, le fabricant se
réserve le droit de changer l'apparence, les
mécanismes ou accessoires de cette machine,
toujoursqgu'illeconsidéreranécessaire.

i
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Important Safety Instructions

HOW TO REDUCE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK OR PERSONAL DAMAGE.

» This machine has been designed for domestic

/N *This machine should never be plugged in

A

while NOT in use. Always unplug the machine
from the electric outlet before cleaning or
after usingit.

< Before switching on the machine, make sure
that the electric voltage of the socket outlet
isthe same as the rated voltage,

o [Jse this machine only far its intended use as descri-
bed in this Instruction Book. Usc anly attachments
specifically recammended for the machine.

e Disconnect the power-line plug from the socket
outlet ar switch the machine off when making any
adjustments in the needle area, such as threading
aneedle, changing a needle, changing the needle
plate, changing presser foot or removing babbin
case, elc.

e Always unplug the machine from the electrical
outlet before removing covers, lubricating or when
making any other adjustments mentioned in this
Instruction Book.

* Do not attempt to adjust the motor belt.
ContactyournearestauthorizedSINGERService
Centershouldanyadjustmentberequired.

e When sewing, keep fingers away from all
movingparts.Special care is requiredtoavoid
accidentswithneedlewhileinmovement.

® Donotpullorpushfabricfirmlywhilestitching.
Itmaydeflecttheneedlecausingittobreak.

e Never operate the machine with any air
openingsblocked.Keepventilationopeningsof
the machine and foot control pedalfree from
theaccumulationoflintanddust.

e Donotoperatewhere aerosol (spray) products
are being used or where oxygen is being
administered.

e The applianceisnotintended for use byyoung
childrenorinfirmpersonswithoutsupervision.

e |f the supply cord is damaged, it must be
replaced by the manufacturer or its service
agentorasimilarlyqualifiedpersoninorderto
avoidahazard.
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Importantes normas de seguridad
COMO REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO, DESCARGA ELECTRICA O DANOS PERSONALES:

« Esta mdquina estd proyectada para uso
doméstico.

A ¢ La méquina nunca debe estar conectada al

enchufe cuando no se encuentre en uso. Antes de
limpiarla o después de usarla, no olvide de
desconectarla del enchufe.

¢ Asegurese de que el voltaje de su enchufe sea el
mismo de la mdquina antes de conectarla.

¢ Use le mdquina de acuerdo con este manual.
Utilice salamente las accesorios recomendados
especificamente para ella.

¢ Desconecte el plug del enchufe o apague la
mdquina cuando tenga que hacer cualquier ajuste
en el drea de la aguja, tales como: enhebrar la
aguja, cambiar la aguja, el aislante de los dientes,
el ple calzador, remaver la caja de babina, etc.

e No deje de desconectar el plug del enchufe antes
de remover las Tapas, lubricar o hacer cualquier
ajuste mencionado en este Manual.

« No trate de ajustar la correa del motor. Siempre
que sea necesario algun ajuste, solicite un técnico
de la Red de Servicios Autorizados SINGER.

e Cuando vaya a coser, mantenga los dedos
distante de todas las piezas en movimiento. Se
requiere un especial cuidado para evitar
accidentes mientras la aguja esté en movi-
miento.

¢ No tire o empuje demasiado el tejide mientras
la mdquina esté cosiendo. Esto podrd torcer la
agujay, en consecuancia, padrd quebrarla.

* Nunca maneje la mdquina con las aberturas de
aire bloqueadas. Mantenga las aberturas de
ventilacién de la mdquina y del controladoer de
la velocidad libres del acumulo de hebras de
telas y polvo.

* No maneje la mdquina cuandoe alguien se
encuentre usando aerosol (spray) u oxigeno en
los alrededores.

o El aparato no debe ser utilizado por nifios o
personas que no estén habiles, sin vigilancia.

e 5/ el cable esté dafiade, debe reemplazarse por
el fabricante o su agente de servicio, o persona

calificada para evitar riesgos.

i
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Instructions importantes de sécurité

COMMENT REDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE, SECOUSSE ELECTRIQUE OU DOMMAGE
PERSONNELS:

PR o

§§‘§A

/N o

Cette machine a été congue pour usage
domestique.

La machine ne doit jamais rester branchée &
(a prise de courant quand elle n'est pas en
usage. Toujours débranchez la machine de la
prise de courant avant nettoyage ou apres
(‘'usage.

Avant branchage, assurez que le voltage
électrique de la prise de courant soit le méme
que celui de la machine.

Utilisez cette machine daprés les instructions du
present manuel. Utilisez seulement les accessoires
recommendés spécifiquement pour celle-ci.

Débranchez de la prise de couranl ou déconneclez
la machine pour accomplir n'importe quel autre
ajustement dans la région de laisuille, tels
qu'enfiler au changer l'aiguille, la plague
d’aiguille, le pied presseut, retirer le support de
canette, etc...

Toujours débranchez la machine de la prise de
courant avaent de retirer les couvertures, lubrifier
ou pour accomplir nimporte guel autre ajuste-
ment mentionné dans ce manue!

L g

N'essayezpasd'ajusterlacourroiedumoteur.Aucasou
un ajustement serait nécessaire, demandez-le a un
technicienduRéseaudesServicesAutorisésSINGER.

Encouturant, maintenezvos doigts eloignés de toutes
lespieécesenmouvement.Une précautionspécialeest
nécessaire, pour éviter des dommages autour de
l'aiguilleenmouvement.

Nepastroptirezoupoussezletissuencouturant.Cela
peutécarterl'aiguille,occasionnantsarupture.

Jamais actionnez la machine avec les passages dair
bloqués.Maintenezlescouverturesdeventilationdela
machine et du pédale contréleur de vitesse dégagés
d'accumulationd'éfilochesetpoussiére.

N'actionnez paslamachinesiquelqu'unaproximitéest
en train d'utiliser des produits aérosol (spray) oude
l'oxygéne.

Cette machine a coudre n'est pas destinée a étre
utiliséesanssurveillancepardesjeunesenfantsoupar
despersonneshandicapées.

Encasdedétériorationducabled'alimentation,celui-
cidoitétreremplacé immédiatement parle fabricant
ouparsonserviceaprés-venteafind'évitertoutrisque
d'accident.
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Getting to know your machine i1

Parts

Hand wheel
Bobbinwinderpin
Horizontalspoolpin
Threadguide
Bobbinwindertensiondisc
Threadguide
Take-uplever

Faceplate

Needlethread tensiondial
Snaponpresserfoot

. Needleplate

© 00 N o 0o A WODN PP

el =
N R O

. Removableextension table (FreeArm)

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.

Needleclamp
Threadguides
Reverse pushbutton
Stitchlengthdial
Patternselector dial
Presserfootlifter
Threadcutter
Feedsystem
Slideplate
Footcontrol
Electricallead
Machineplug
Powerandlightswitch
Bobbinwindingindent
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Conozca su maquina de coser

Partes

Volante

Eje del devanador de la bobina
Porta carretes horizontal

Gufa hilo

Tensor devanador de la bobina
Guia hllo

Palanca tira hilo

Placa frontal

Selector de tensién del hilo
Prensatelas de uso general

. Placa de la aguja

. Extensién removible del brazo

° NS M A WN

R

13.
14,
15.
16.
17.
18.
19.

21.
22,
23,
24,
25.
26.

Tornillo prendedor de la agufa
Gufas hlo

Baton de retroceso

Selector del largo de la puntada
Selector de bardados

Palanca alza prensatela

Corta hilo

Dientes

Placa corredera

Controlador velocidad

Cordén

Entrada del cable de fuerza
Interruptor fuerzay luz

Disco de desembrasgue del volante


http://www.manualslib.com/

SINGER

Faites connaissance avec votre machine

Pieces

© 00 N o OB WDN PP

e =
N B O

Volant

Devidoir

Porte-bobine horizontal
Guide-fil
Ressortdetensiondufil
Guide-fil
Releveurdefil
Plaquede face
Sélecteurdetension

. Piedd'usage général
. Plaqueaaiguille
. Extensionamovibledelabase(BrasLibre)

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.

Visdefixationdel'aiguille

Guide-fil gggé
Bouton demarche arriére 3B
Sélecteurdelongueurdepoint 8
Sélecteurdepoint

Releveurdupiedpresseur

Coupe fil

Griffes

Plaqueglissiere

Rhéostat

Prisedebranchementélectrique
Fichedebranchement

Interrupteur moteur-lampe

Débrayage
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Accessories

The following accessories furnished with your sewing
machinearedesignedtosimplifyyoursewingprojectsand
increasetheversatilityofyourmachine.

The letter in a circle adjacent to the illustrated part is
reproduced on the part itself to help you select the
correctattachmentforthetypeofworkyouaredoing.

1. Bobbins(3units)

2. Spool pinholder(large)

3. Spool pinholder(small)(Q)
4. Feedcoverplate(F)

5. Needlepack

507664

353364

313117
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Accesorios

Los sigulentes accesorios, suministrados con su mdquina de
coser, estan disefiados para simplificar sus proyectos de
costuray aumentar la versatitidad de su méquina.

La letra que observa al lado de la parte ilustrada estd
grabada en el accesorlo v servird para asegurarie que ha
seleccionado el accesorio adecuado para su propésito.

1. Babinas (3 unidades)

2. Prendedor paraporta carrete
3. Prendedor para la bobina (Q)
4. Placa cubre impelentes (F)

5. Elpaquete de agujas

SINGCER

Accessolres

Lesaccessoiressuivantssontfournisavecvotremachine gié
pourfaciliterlacoutureetaugmenterlespossibilitésde
votremachine.

Lalettre quevousvoyezillustréesetrouvesurlapiece
elle-méme e t vouspermetdesélectionnerrapidement g &
I’accessoirecorrespondantavosbesoins.

1.

Bobines(3unités)

. Grandétrier
. Petitétrier(Q)
. Couvre-griffes(F)

. Assortimentd’aiguilles
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¥ Connecting the machine

Pushplugintothereceptacle(l)attherightendofthe
machine.Thenconnectplug(2)toyoursocketoutlet.

ForNorthAmerica
“Thisappliancehasapolarized(onebladewiderthanthe
other). To reduce the riskofelectric shock, this plug is
intendedtofitinapolarizedoutletonlyoneway.Ifthe
plugdoesnotfitfullyintheoutlet,reversetheplug.Ifit
stilldoesnotfit,contactaqualifiedelectriciantoinstall
theproperoutlet.Donotmodifythepluginanyway”.

362095

Running the machine 1 N

Toturnonmachineandsewinglight,pressupperportion
“1” ofpowerswitch.Toturnoffmachineandlight,press
lowerportion“ O™ ofpowerswitch.

To run the machine and control speed, press the foot
controlwith your foot.Theharderyoupress,thefaster
themachinewillsew.Tostopmachine,removefootfrom
control.

Note: Donot operate machine without fabric under [

the presser footasthismaydamagethefeed
andthepresserfoot.
N J
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Conexion de la maquina

Inserte el enchufe en el receptdaculo (1) colacando a la
derecha de la mdquina. Luega conecte la clavija {2) en la
tomade corriente.

Para America del Norte
“Este aparato tiene una polarizacién (una haja més ancha
que la otra). Para reducir el riesga de electracucion, este
enchufe estd preparado para alojarse, en uma toma de
corriente polarizada sélo de una forma. Sf el enchufe ng
se ajusta completamente en la torna de corriente, de la
vuelta al enchufe. 5i aiin asi continua sin entrar, contacte
con un electricista cualificado para instalar la toma de
corrlente adecuada. No modifique de ninguna manera el
enchufe”.

» [ 3
Accionamiento de la
maquina
Para poner l(a mdquina en marcha y encender la luz,
presionar sobre la parte superior “ | ~ del Interruptor.

Para apagarla presionar la parte inferior “ C ” de dicha
interruptor.

Para ocdonar la mdquina y controlar la velocidad,
presionar con el pie el controlador de velocidad. A mayor
presién, mayor velocldad de costura. Para parar la
mdquina, quite el pie del controladar.

Nota: No accionar la méquing sin tejldo debajo del
prensatelas ya que puede dafiarse el arrastre y
el prensatelas.

SINGER

Branchement de la
machine

Introduisezlafichedebranchementdurhéostatdansla
prise(l)adroitedelamachine,puisbranchezlamachine

Pour L’Amérique duNord

G ) &
al’aidedelaprise(2). gégg
§-€

“Cetappareilauneprisepolarisée(unelamepluslarge
quel’autre).Afinderéduirelerisquededéchargeélec-
trique, cette prise est congue pour ne pouvoir étre
branchée que dans le bon sens avec des connecteurs
murauxpolarisés.Silaprisenepeutétreinséréecom-
pletement dansleconnecteur mural, inversez la. Si le
probleme persiste, vousdevezconsulterunelectricien
qualifiéquivousinstalleralesupportmuraladapté. En
aucuncasvousnedevezmodifierlaprise".

Mise sous tension de
la machine

Pour coudre et éclairer votre travail, appuyez sur
l'interrupteur” | ". Pour éteindre, appuyez pouramener
l'interrupteursurlaposition"O".

Pour mettre en marche la machine, appuyez sur le
rhéostat; plus vous appuyerez, plus la vitesse de la
machineaugmentera.Pourarréter,levezlepied.

Note: Poserunmorceaudetissuentrelepiedpresseur
et les griffes d'entrainement lorsque vous

arrétezvotretravail.
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Stitch length selector

)

Thisselectoradjustsspacebetweenstitches
(illustrationl).Thedot(markinrelief)isthe
indicator. Thehigherthenumber,themoreseparate
thestitch willbe.

Check RECOMMENDEDSETTINGS to
checkthemostadequatestitchlengthforyour
sewing.

Choosing and changing ( oY
needles

. Raiseneedletoitshighestposition.
2. Loosenneedleclampscrewandremoveneedle.
3. Withflatsideofneedletotheback,insertnewneedle
upintoclampasfarasitwillgo.
4. Tightenneedleclampscrewsecurely.
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Selector del largo de
la puntada

Esteselectorregula el espacio entre los puntas (fig.1) .

La marca en relieve es el indicador. Mientras mayor es el
nimero, mds distante serd la puntada. Consulte los
ANSTES RECOMENDADOS para saber cual es el largo de
la puntadamds adecuada parasu costura.

Seleccion y cambio de
agujas

1. Eleve laaguja asu posicién mds alta.

2. Afloje el tornilloy saque la aguja.

3. Con la parte plana de la aguja mirando hadia atrés,
inserte lanuevaaguja hasta llegar a su tope.

4. Ajuste el tornillo fuertemente.

SINGER

Séelecteur de longueur
du point

Cesélecteurcontrolel'espaceentrelespoints (fig.1).La
marque en relief estl'indicateur. Le chiffre plusélevé
donnera le point plus écarté. Consultez les
AJUSTEMENTS RECOMMANDES pour connaitre la
longueurdupointlaplusindiquéepourvotrecouture.

IChoisir et changer
al

guille

Soulevezl’aiguilleenpositionhaute.

2. Dévissezlavisdupince-aiguilleetretirezl’aiguille.

3. Insérez la nouvelle aiguille a fond dans le pince-
aiguille,lecétéplatdutalonal’arriére.

4. Serrezlavisdupince-aiguille.

i
i
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Changing screw-on presser
feet with shank

(for

1.
2.
3.

some optionalpresserfeet)

Raiseneedleandpresserfoot.

Removetheneedle.

Loosen presser foot screw(1l)andremovepresserfoot
withshank(2),guidingittowardyouandtotheright.

To replace presser foot with shank, hook shank around
the presser barandtightenpresserfootscrewwiththe
useofacoin.

Replacetheneedle.
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Cambio de prensatelas a
tornillo

(para algunas prensatelas opcionales)

1. Elevelaagujayel prensatelas.

2. Retirelaaguja.

3. Arlojeel tornillo (1)y quite el prensatelas (2), quidndelo
hada Vd. yaladerecha.

4. Para sustitulr el prensatelas, enganche el tronco
alrededor de labarra prensatelas y qjuste el tornillo con
una monieda.

3. Recologue laaguja.

SINGER

Comment changer les pied
resseurs

pour quelques pied presseurs facultatifs)

1.
2.
3.

4.

Relevezl’aiguilleetlepiedpresseur. Ei§
Retirezlaaiguille.
Desserrezlavis(l)etretirezlepiedavecletalon(2)
enlafaisantpivoterversladroite.

Pour remettre en place un pied presseur a tige,
accrochezlatigeautourdelabarredupiedpresseur
etresserrezlavisal’aided’unepiécedemonnaie.
Replacezlaaiguille.

machine
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83p
Changing snap-on presser
foot

Raise needle to its highest position by turning hand
wheeltowardyou.

Raise presser footusingpresserfootlifteratbackof
machine.

Push toe of presser foot (1)up,untilitsnapsoffthe
shank(2).

Removefootfrommachine.
Placenewfootundercenterofshank.

Lower presser foot lifter, fitting shank over presser
footpin(3).
Don’tturnscrew.lInstead,pushpresserfootscrew(4)
down,firmlyuntilfootsnapsintoplace.

Attatching feed cover

1.

Turnhand wheel until the needle is in its highest
positionand liftthepresserfoot.
Opentheslideplate.
Slidefeedcoverontopofneedleplatepressingtabs
(A)and (B)intoholes.

Closeslideplate.

To remove, open slide plateandliftfrontedgeof
coverpullitaway.
Bringthreadupthroughtheholeofthefeedcover,
following the sameprocedureaswhenpassingthe
threadorchanging bobbin.

AN

J
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Cambio _qel rensa;elas de
colocacion instantanea

1.
zl

Lo

x wmaA

N

Instalacion de la
bre Impelentes

Cu

n

os

Eleve la aguja a su posicion mds alta, girando el volante
demano haciaVd.

Suba el prensatelas utilizando la palanca elevadora
situada detrds de la mdaquina.

Presione el dedo del prensatelas (1) hatia arriba, hasta
que éste salga de suanciafe (2).

Quite el prensatelas de la mdquina,

Coloque el nuevo prensatelas debajo del centro de su
anclaje.

Baje la palanca de! prensatelas colocando el anclaje
sobre el eje del prensatelas (3).

Na gire el tomilla. en su lugar, presiane el tarnilio (4)
hacla abajo firmemente hasta que encaje en susitio.

placa

. Gireelvolantehastaquelaagujaseencuentreensu
posicibnmasaltaylevanteelpiecalzador.
Abralaplacacorredera.
Posicionelaplacacubreimpelentessobrelaplacade
aguja,presionandolosclavillos(A)y(B)dentrodelos
hoyos.

Cierrelaplacacorredera.

Para dislocarla, abra la placa corredera, levante la
partefrontaldelaplacacubre impelentes y
remuévala.
Traigaelhilohaciaarriba,atravésdelaranuradela
placacubre impelentes, de la misma forma que al
pasarelhiloocambiarlabobina.

SINGER

Comment changer les
semelles a enclenchement
direct

1.
2.

a

I\/Iontage du couvre-griffes

N

Relevezl’aiguilleasapositionhaute.

Relevez la semelle en la soulevant de I’avant vers
I’arriére.

Appuyez sur la semelle (1) jusqu’a ce qu’elle se
détache(2).

Retirez-la.
Placezlanouvellesemelleenlacentrantsouslatige.
Baissezlereleveurdupiedpresseurpourengagerla
tigedanslatraversedelasemelle(3).
Nevissezpasmaisappuyezfermementsurlavis(4)
jusqu’aenclenchement.

. Tournezlevolantjusqu'acequel'aiguillesoitdanssa
positionlaplushaute etrelevezlepiedpresseur.
Ouvrezlaplaqueglissiere dela canette.

Ajustez le couvre-griffessurlaplaqueaaiguilleen
enfongantlestiges(A)et (B) danslestrous.
Fermezlaplaqueglissiére.

Pour l'enlever, ouvrez la plaque glissiére, levez la
partiefrontaleducouvre-griffesetretirez-le.
Remontez le fil le passant par le trou du couvre-
griffes,delamémefagonquequandonpasselefilou

quel'onchangelacanette.

i
i
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Winding a bobbin

1.

Windinga bobbin isquickandeasywhenyoufollowthe
directionsbelow.Alwayswindthebobbinbeforethreading
themachineandneedle.

Pushinindent(1)onhandwheeldisc.Thiswillstopthe
needlefrommoving.

Placespoolofthreadonspoolpin.

Slide spool pinholder(2)firmlyoverrimofspoolto
preventthreadfromtangling.

Leadthreadfromspoolandsnapintothreadguidepost
3.

Windthreadclockwisearoundfrontofbobbinwinder
tensiondisc(4).

Pass threadend,frominside,throughsmallholeinrim
ofbobbin.

Place bobbinonbobbinwinderpinandpushittothe
right.

Holding thread end, step on speed controller to run
machine until desired amount of thread is wound.
(Windingstopsautomaticallyoncebobbinisfull).

Cutthread;pushbobbintotheleftandremoveitfrom
bobbinwinderpin.

10.Trimthreadendfromtopofbobbin.

11.

Pressthebobbinwindingindenttoitsoriginalposition.
Ifnecessary,turnthehandwheeluntilitlooks.

)
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Devanado de la bobina

Devanar una boblna es rdpido y f&il cuando se siguen las
directrices abqjo indicadas. Slempre devane la bobina
antes de enhebrar lamdquina y la aguja.

9.

Presione hacla edentro el disco desembrague (1) del
volante. Esto impedird el movimiento de laaguja.

Coloque el carrete de hilo ensu eje.

Inserte el tope (2) firmemente contra el carrete para
impedir que se enrede el hilo.

Guie el hilodel carrete e insértelo enlaguia (3).

Bobine el hilo en el sentida de las agujas del relaf
alrededor del disco de tensiéh (4).

Pase el cabo desde dentro por el pequefio agujero del
borde de la bobina.

Coloque ta bobina en eje del devanador y empljelo
hacia laderecha.

Sujetando el cabo, presione el controlador de veloci-
dad hasta tener la cantidad de hilo deseada en la
bobina (el bobinado se detiene automdticamente al
llenarse la bobina).

Carte el hllo, empufe la bobina hacla la izquierda y
sdquela de su efe.

10. Corte el cabo inicial del hila de la bobing.
11. Pressione el disco de desembrague del volante a su

posicién original. Sempre que necesario, gire el
volante hasta que éste se trabe.

SINGER

Remplissage de la bobine

En suivantlesconseilsci-dessous, ilestaiséderemplir
une bobine. Confectionnez toujours la canette avant
d’enfilerlamachine.

1.

Appuyezsurlesiglededébrayage(l)pourarréterle
mouvementdel’aiguille.

Mettezenplacelabobinedefilsurleporte-bobine.

Bloquezlabobineal’aidedel’étrier(2)pouréviter
quelefils’emméle.

Tirezlefiletenclenchez-ledansleguide-fil(3).

5. Passezlefilentrelesdisquesdetensiondudévidoir

10
11

.Appiez

(4)enlecroisantdanslesensmontréparlesfleches.

Passezl’extrémitédufilatraversundestrousdela
bobine,del’intérieurversl’extérieur.

Engagez la bobine sur le support du dévidoir et
poussez-laversladroite.

Tenez I’extrémité du fil, appuyez sur le rhéostat.
Remplissez la bobine avec la quantité de fildésiré.
(Le remplissage s’arréteraautomatiquement quand
labobineserapleine).

Coupez le fil et repoussez I’axe dudévidoirversla
gaucheavantderetirerlabobine.

.Coupezl’extrémitédufilsurledessusdelabobine.

I’isolateur d’aiguille vers sa position
originale. S'il s'avére nécessaire, tournez levolant

jusqu'acequ'ilsoitbloqué.

fon Prepare la

machi
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Inserting a bobbin

Raisepresserfoot.

Turn hand wheel toward you until needle is in its
highestposition.

Openslideplateandremoveemptybobbin.
Pull approximately 4” (10 cm) of thread from

replacement bobbin and insert bobbin into case
(illustrationl).

Note: Whileunwinding,thebobbinshouldturnfromright

toleft.

Holding bobbin in place, guide thread into notch @A)
(illustration2)andthendowntheslottotheleftand
guide aroundintonotch(B) (illustration 3). It's very
important to get the thread correctlyplaced.Ifnot
correctlythreadedyourtensionwillbeoff.

Draw several inches of thread diagonally across the
bobbintowardthebackofthemachine.

Whileholdingthreadonoutside,closetheslideplate,
allowing thread to extend through the slotbetween
theslideplateandneedleplate(illustration4).
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Colocacion de la bobina

Suba el prensatelas.

Gire el volante hacia Vd. hasta que la aguja se halle en
su posicién mds elevada.

Abra laplancha correderay retire la bobina vacia.
Suelte aproximadarniente 10 cm de hilo de la bobina de

recambio e insértela en su alojamiento como se
muestra (fig. 1),

Nota: Al desenrollar, la babinadebe girar en el sentido

3l

anti horatfo.

Sujetando la bobina, guie el hilo por larendija (A) (fig.
2) y posteriormente por la abertura de la izquierda,
guidn-dolo a la abertura (B) (JTe. 3). Es extremamente
importante tener el hilo correctamente pasado. Al
contrario nonse logrard tener tension nel hile.

Tire de algunos cm de hilo diagsonalmente a través de la
bobina hacia laparte posterior de lamdquina.

Sujetando el hilo por fuera, cierre la plancha
corredera, permitiendo que el hilo salga entre la
rendija de la plancha corredera y la plancha de aguja
(fig. 4).

SINGER

Mise en place de la bobine

* Relevezlepiedpresseur.
* Relevezl'aiguilleenpositionhaute.

e OQuvrezlaplaqueglissiereetretirezlabobinevide.

1. Liberez environl0cmdefildenouvellebobine et
posez la bhobine dans son support comme illustré

£
(fig.1). §

Note: Lors de son déroulement, la bobine doit tourner
danslesensanti-horaire.

fon

P

2. Enmaintenantenplacelabobine,tirezlefildansle
cran(A)(fig.2)danslafente(B) surlagauche(fig.3).
L’enfilage correcteest tréesimportante puisquea le
contrairenonproduiratensiondanslefil.

3. Tirezquelquescentimétresdefilendiagonaleetvers
lI'arrieredelamachine.

4. Pendantquevoustenezlefilal'extérieur,fermezla
plagueglissiérepourquelefilsesituedanslafente
entrelaplaqueglissiéreetlaplaqueaaiguille(fig.4).
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Threading the machine

1. Raise take-uplevertohighest position by
turninghandwheeltowardyou.

2. Raise presser foot to release thread
tension.

3. Place spool of thread on spool pin. Use
adequate spool pin holder to hold spool
firmlyinplace.

4. Slide spool pin holder firmly over rim of
spooltopreventthreadfromhangling.

5. Leadthreadfromspoolandsnapintothread
guide (1) and holding thread endsineach
handssnapthreadintoupperthreadguide,
as illustrated(2).

6. Thread the tension discs by leading the
thread down and around the tension (3).
Hold the spoolwithyourrighthandlightly
and pull the thread upwithyourlefthand
allowing the thread to slip into thread
guard.

7. Slipthreadintotake-upleverasillustrated
(4).You should heara"clic"asthethread
slipsbetweenthetensiondiscs.

8. Passthreadthroughguides(5)and(6).

9. Threadneedlefromfront to back, pulling =
10cmofthreadthrougheye. I\ /
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Enhebrado de la maquina

Eleve la palanca tira-hilos al mdximo, haciendo girar
el valante hacla Vd.

Levante el prensatelas para liberar la tensién del
hito.

Coloque el carrete de hilo en el porta carrete.
Sujételo con el prendedor adecuado.

Deslice el prendedor firmemente confra el carrete
para evitar que el hilo se enrede.

Guig el hilode lo carrete e pdselopor el gufa (1).
Segurando el hilo con las manos, desﬁ:'elo I{ada a

dentro del guia-hilo superior (2).

Pase el hila a través de los discos de tensién rodeando
la parte inferior de éstos (3). Sosteniendo el carrete
ligeramente, tire del hilo suavemente hacla arriba y
a la derecha, levantando el muelle y permitiendo que
el hilo se deslice dentro del muelle protector del
hito.

Destice el hilo dentro de la ranura de la palanca tira-
hitos (4).

Pase el hilo a través de las gufas (5)Y (6).

Enhebre la aguja por el frente, tirando de unos 10 ¢cm
de hiloa través del ojo de la aguja.

SINGER

Enfilage de la machine

1.

En tournant le volantalamain,relevezenposition
hautelereleveurdefil.

Relevez le releveurdupiedpresseurpourlibérerla
tension.

Placezlabobinedefilsurleporte-bobine.Bloquez-la
bobineal'aidedel'etrier.

Bloquezlabobineal’aidedel’étrierafind’eviterque
lefilnes’emméle.

Passezlefildelabobinedansleguide-fil(1).Touten
tenantlefildecharquec6téduguide-filsupérieur,a
I’aide desdeuxmains,introduisez-led’uncoup sec
dansceguide-fil(2).

Enfilez le bloc tension en passant le fil entre les
disquesdetensionetdansleressortdetension@)
commeillustré.Pendantcetteopération,mainte-nez
légérementlefildelabobine.
Glissezlefildanslafentedureleveurdefil(4).
Passezlefildanslesguide-fils(5)et(6).

Enfilezle chasdel’aiguilledel’avantversl’arriére

ettirezl0cmdefilversl’arriere.
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Raising the bobbin thread

1.

Holdneedlethreadlooselywithlefthand(illustrationl).

e Turnhandwheelslowlytowardyou,loweringneedle
intoholeinplate.

Continuetodothisuntilneedlerisesaboveneedleplate
(illustration2).

e Pull gently on needle thread and bring up bobbin
thread in a loop.

. Open loop with fingers to find end of bobbin thread

(illustration3).

. Draw needle threadthrough leftsideopeninginpresser

foot(illustration4).

e Pullboththreadstobackofmachine.
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Extraccion del hilo de la
bobina

1. Sujete el hile de la aguja suavemente con la mano
izquierda (f1g. 1).
» Gire el volante suavemente hacla Ud. introducien-
do laaguja en el agujero de la placa.

2. Cantintie con esta operacién hasta que el hilo de la
bobina salga a través de la placa de aguja (fig. 2).
« Tire suavemente del hilo de la aguja y sacard el
hilode labobina en un lazo.

3. Abra el lazo con los dedos para encontrar el cabo de!
hilo de la bobina (fig. 3).

4. Gufe el hilo de la aguja hacia el lade fzquierdo a través
de la ranura del prensatelas (fig. 4).
« Tire de ambos hilos hacia la parte posterior de la
mdquina.

SINGER

Remonter le fil de la
bobine

1. Tenez avec la main gauche légérement le fil
d’aiguille(fig.1).
e Tournez le volant a la main lentement vers
vous et faites descendre I’aiguille dans le
troudelaplaqueaaiguille.

ESE
2. Continuez a tourner le volant jusqu’a ce que .g'E
I’aiguille remonte au-dessus de laplaque a aiguille
(fig.2).

e Tire légérement sur le fil d’aiguille pour faire
remonterlabouchedufildelabobine.

3. Défaiteslaboucleaveclesdoigts(fig.3).

4. Passez le fil de I’aiguille dans la fente gauche du
piedpresseur(fig.4).
« Placezlesdeuxfilsversl’arriéredelamachine.
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Adjusting thread tension

Thecorrecttensionisanimportantfactorbecausetoo e N
little tension or too much tension will cause loose
stitchesorwillcausetheclothtopucker.Makeateston
asampleofclothandthreadthatyouintendtouse.

Aperfect,well-balancedstitch(illustration 1)willhave
locksbetweenthetwolayersoffabricwithnoloopson N\ /
toporbottomandnopuckering. S N

Forstraightstitching

To reduce tension, turn the dial to a lower number.
Littletensionwillproducealoosestitch(illustration2),
withloopsinyourseam.Toincreasetension,turnthe
dialtoahighernumber.Toomuchtensionwillcausethe
fabrictopucker(illustration3).

Forzigzagstitching

The correct tension setting will produce smooth and
even stitches with the needle and bobbin threads
lockingtheendsofthezigzagstitches(illustration4).

N (T

Toomuchtensionwillproduceatightstitch,whichwill
causetheclothtopucker.Toloosentensionturndialto
alowernumber.Toolittletensionwillproducealoose

stitch. Tighten tension by turning dial to a higher H:ﬂzl /)
number. . J
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Ajuste de la tension del hilo Réglage de la tension

La tensién correcta es importante porque poca a
demasiada tensién dard (ugar @ wma costura frdgil o
recogerd el género. Antes haga una prueba, con una
muestra del género y del hilo que usted pretenda
utidizar.

Un punto perfecto y bién halanceado (fig. 1) tendrd el
nudo ubicado entre los dos [ados del género, sin lazos
aparentes ysinrecogidos.

Paraunacosturarecta

Para disminuir la tensién gire el dial para un nimero
menar. Paca tenslén resultard en puntos sueltos (flg.
2) formando lazos en su costura. Para aumentar (Q
tensién, gire el dial para un nimero mayor. Mucha
tensién recogerdel género (flg. 3).

Paraunacosturaenzigzag

La tensibn carrecta debe resultar en un punte suvave y
regular, con las hilos superiar e inferior sufetando las

esquinas delzigzag (f1s.4).

Mucha tensién generard un punto muy apretado,
recagiendo el género. Para reducir la tensién, pase el
marcador para unnimero mener, Poca tensién generard
un punto suelto. Girando el marcador para un numero
mayor usted aumentard la tensién.

Unetensionbonneestimportantepuisqueunetension
faibleou tropforte produiraunecouturefragileou
froncera le tissu. Faites avant un essai avec un
échantillondutissuetdufilquevousvoulezutiliser.

Unpointparfaitetbienuniforme(fig.)auralenoeud
placé entre les deux tissus, sans avoir des noeuds
visiblesoudes fronces.

Pour lacouturedroite

Pour diminuer la tension, tournez le disque vers un
numéro plusbas.Peudetensionproduiradespoints
relachés (fig.2) danslacouture.Pouraugmenterla
tension,tournezledisqueversunchiffreplusélevé.
Tropdetensionfronceraletissu(fig.3).

Pourlacouturezigzag

Une tension bonne doit produire un point souple et
régulier,dontlesfilssupérieuretinférieurrencontre-
rontlescoinsduzigzag (fig.4).

Trop de tension produira un point trop serré et
froncerale tissu.Pourréduirelatension,tournez le
sélecteur vers un numéro plus petit. Une tension
réduite produira un point relaché. En tournant le
sélecteurversunnuméroplusélevévousaugmenterez

latension.
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SINGER

Fabric, thread and
needle table

The needle and thread you choose will
dependupontheclothbeingsewn.

Thetableisapracticalguidetoneedle
and threadselection.Alwaysrefertoit
before beginning a sewing project. Be
sure to use the same size and type of
threadinbothneedleandbobbin.

Theclothescanbeofanyfiber:cotton,
linen, silk, wool, synthetic, rayon or
blends. They are listed according to
weight.

Note: Be sure to use original SINGER
needles. Do not used deflected
needles or made by other ma-
nufacturer. We do not recom-
mend the use of waterproof or
metallized fabrics. Metalic
threadmayaffectsewingquality
and causepartstowearearlyin
yoursewingmachine.

eedles
Fabric(accordingtotheweight) Thread T ‘ﬁ
Tela (conforme el peso) Hilo - e
Tissu(selonsonpoids) Fil ype Size
Catégorie |Especificacion
Light- [ Batiste,Chiffon,Crepe, Cotton-wrappedpolyester or
weight | Silk 100%polyester or mercerized#60* 2020 11/80
Liviano | Batista, Chiffon, Algodon retarcido con poliéster @
Crepe, 100% Poliéster o Mercerizada 60°
. Batist,Chiffons, Cotonmélangépolyester au
Leger CrépedeChine,Soie 100%Polyester au Mercerisé60*
Medium-| Linen,Percal,Piqué, Cotton-wrappedpolyester or
weight | Muslin,Velvet,Microfiber 100%polyester or mercerized#50*
Madiano | Lino. Percal, Piqué don retorcido con poliéster ¢ 2020
Museling, 1I;m, Satén ‘1‘% Poliéster g Mercerizada 50* 14/%0
Lin,Percale, Piqué, Cotonmélangé
! . gépolyester au
Moyen | mousselinedelaine, 100%Polyester au Mercerisé50*
Velours,Microfibre
. Gabardine, Tweed
Medium- . I Cotton-wrappedpolyester or
heavy g?:g;/r?:ﬁunck,Demm, 100%polyester or mercerized#40*
2020
Mediano| Gabardina,Tweed, Lona odén retorcido con poliéster o 16/100
Pesado | Brin, Sarga, Cotelé 100% PolTéster o Mercerizada 40°
Gabardine, Tweed 4 4
Moyen i ’ Cotonmélangépolyester au
Lourd Cotonnme,NoyaﬂIe, . 100%Polyester au Mercerisé40*
Serge,Velourscotelé
. Singleknits,Double Cotton-wrappedpolyester or Ballpoint
Knits | knits, Jersey, Tricot 100%polyester or nylon 2045 11/80
De H.ntoscl'nzga, Algodén retorcido con polidster g I’lm:umI 14/90
punte M‘ ""”f D""m‘: 1& Poliéster o Nylon. Bﬁ:’ 16/100
- - - 18/110
Maillesfermees, Cotonmélangépolyester au A
Mailles | Maillesdoubles, Sphérique
Jersey, Tricot 100%Polyester au Nylon 2045

*Notrecommendedonstretchclothes
L]

No se recomienda para telas eldsticas.
*Pasindiquéspourdestissusextensibles.
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SINGER

Tableau des tissus, fils et

Tabla de telas, hilos y abl
aiguilles

agujas

La agujay el hilo deben ser escogidos de acuerdo con la
tela asertrabajada.

La teblaal lado es un guia prdctico para la eleccion de la
aguja y del hilo. Consiltela antes de comenzar una
costura. Recuerde que es necesario usar el mismo tipo
de hiloen laagujayenlabobina.

Las telas pueden ser de cualquler tipe de fibra:
algadén, lino, seda, lana, sintético, rayén amixto. Las
telasse encuentranindicadas canfarme el pesa.

Nota: Utilice solamente agujas originales Singer. No
use agujas torcidas o de otros fabricantes. No
recomiendamos el uso de telas gomadas (imper-
meables) o metalizadas. Hilos metdlicos pueden
afectar la calidad de la costura y provocar el
desgaste prematuro de las piezas de sv mdquina
de costura.

L'aiguilleetlefildoiventétrechoisisselonletissu.

LetableauacOtéestunguidepratiquepourlechoixde
l'aiguille et dufil.Consultez-leavantdecommencer
unecouture.Rappelez-vousqu'ilfaututiliserleméme
typedefilsurl'aiguilleetdanslabobine.

Lestissuspeuventavoirn'importequeltypedefibre:
coton, lin, soie, laine, synthétique, rayonoumixte.
Lestissusfigurentsurletableauselonleurpoids.

Note: Employez seulement les aiguilles originales
Singer.N'utilisezpasdesaiguillesfabriquéspar
ou d'autresfabricants.Nousnerecommandons
pasl'usagedestissus imperméablesoumétalli-
ques. Les fils métalliques peuvent rendre
inférieure laqualitédelacoutureetentrainer
ledépérissementprématurédevotremachinea
coudre.
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Starting

SINCER

Preparing a seam ("

Youcansewseamseasilyandaccuratelywhenyoufollow
thesuggestionsbelow.

Placing fabric underfoot

Most fabrics can be placedunderthefootbyraisingthe

pesserfootlifter(1)toitsnormal“Up”position(2),where

itlocksinplace.

When using bulky fabric, multiple fabric layers or an

embroideryhoop,raisetheliftertothehighriseposition

(3), thus increasing the space between the footandthe

needleplate.

< Lowerpresserfootlifterallthewaydownandyouare
readytosew.

-

Basting -

Pin basting and hand basting are easy ways to make

temporaryseamsbeforemachinesewing.

 Topinbaste,insertpinsatstitchingline.NEVERplace
pins on the underside offabric in contact with the
feed.Donotsewoverpins;pullthemoutasyoustitch.

< To hand baste, make long stitchesthatcanbeeasily
removed.
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Preparacion de una costura

Siguiendo las indicaciones siguientes, podrd realizar
costuras con facilidad y precisién.

Colocacion de la tela debajo
del prensatelas

La mayorfa de las telas pueden colocarse debajo del
prensatelas, subiendo el elevador del prensatelas (1) hasta
su posicién normal "Up" (2). Cuando se wtilice una tela
gruesca, de varias capas o un uro de bordar, suba el elevador
hasta su posicién alta (3); de esie modo se aumenta el
espacio entre el prensatelas y le plancha de aguja.

= Bagje el elevador del prensatelas en su totalidad y estard

preparada para coser.

Hilvanado

El hivanado con alflleres y a mano son los medios simples de

reallzar casturas provisionales antes de coser a mdquina,

« Para hilvanar con alfileres, inserte alfileres en la linea
de costura. NUNCA coloque alfileres sobre el reverso
dela tela en contacto con el arrastre. No sobre las
alfileres; saquelos segiin cose.

= Para hilvanar a mano, cosa puntadas largas y flojas que
Se puedan quitar facllmente.

SINGER

Preparacion d'une couture

Pour assembler rapidement une couture, nous vous
conseillonslaméthodesuivante.

Comment positionner le
tissu sous le pied presseur

La plupart des tissus peuvent étre placés sous le pied
presseurensoulevantlereleveurdupiedpresseur(l)en
position(2).Quandvouscousezdutissuépaisouplusieurs
épaisseursdetissus,ouencoreaucercleabroder,relevez
lepiedenposition(3).Cettepositionaugmentel'espace
entrelepiedetlaplaqueaaiguille.

« Avantdecommenceracoudre,baisseztoujoursle

piedpresseur.

Batir
Pourpréparerlacouture,vouspouvezbatiralamainmais
lebatiauxépinglesestunemaniéreaiséedeprocéder.

e Positionnezleépingles,commeillustré,surlalignede
piqOre.Nelesprésentezjamaissous lepiedpresseur
ducdtédelagriffed'entrainement.Nepiquezpassur
lesépinglesretirez-lesaufuretamesure.

e Sivousfaufilezalamain,faites-lealongspointspour
pouvoirlesretirerfacilementapreslacouture.
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SINGCER

Starting a seam

Placefabricunderpresserfootl1/2”(12mm)fromrearof
fabric.Lowerthepresserfoot.

Backstitchtotheedgeofthefabricforreinforcementby
pushing in the reverse button located in center of the
stitch length dial. Hold button inuntilstitching reaches
edgeoffabric.

Releasepushbuttonforforwardstitching.

Guiding and supporting
fabric

e For tricot, and other similar synthetic knits, apply
gentletension byholding the fabric atthefrontand
backofpresserfootasyousew.Donotpullfabric.

« For fine fabrics or withunusualamount of elasticity,
suchasstretchknits(helanca)orLycra,holdthefabric
firmlybothfabricandthreadsatthefrontandbackto
startaseam.Followingthisprocedure,thestitchwill
notpucker.

/

-

N\(

J\
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SINCER

Commencement de la
couture

Comience a coser

Coloque la tela debajo del prensatelas a 12mm. del fondo
dela tela. Baja el prensatelas.

Pulsando el botén de costura reversible situado en el
centro del dlal de largo de puntadas, cosa hacla atrds
hasta el fondo de la tela para reforzar la costura.

Mantenga el botdén presionado hasta que las puntadas
lleguen al fondo de la tela. Suelte el botén para coser
hacia adelante.

Guiando y sujetando la
tela

» Para coser tricot y otras telas similares de punto
sintética, aplique una lgera tenslén agarrdndolo por
delante y por detrds del prensatelas para mantenerlo
tenso mientras cose. No tire de la tela.

s Para géneros finos o con mucha elasticidad, como la
lycra, al empezar la costura, sujete con firmeza
adelante y atrds tanto el género como los hilos. Asila
costura no saldrd recogida.

Positionnezletissusouslepiedpresseur. Baissezlepied
presseur.

Appuyezsurleboutondemarchearriéresituéaucentre
dusélecteurdelongueurdepoint.Piquezjusqu’aubord
dutissuenmarchearriérepourrenforcerledépartdela
couture.

Relachezleboutondemarchearriéreetpiquezenavant.

Guider et tenir le tissu

e Pour le tricot et des tissus similares, jerseys,
synthétiques, maintenez-les a I’avant et a I’arriéere
dupiedpresseursanstirernipousserletissu.

e Pour des tissus fins ou n'ayant pas beaucoup
d'élasticité, tels que le helanca ou le lycra, tenez
fermementdevant et derriére tant le tissu que les
fils,pourcommencerlacouture.Ainsi,lacouturene
deviendrapas froncée.
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Straight stitching

Straightstitching is idealforlockingfabrics,darning,
backstitching,bastingstitch,insertingazipper,among
others.

RECOMMENDEDSETTINGS

1.

Pattern:A
Stitchlength:2-3
Foot:GeneralPurpose(B)

Sew about 1/2”(1cm) by pressing thefootcontrol
pedal.

. Toreinforce,pressthereversebutton(illustration

1)sewingmorel/2”(1cm) andreleasingthereverse
button. Keep sewing until the end of fabric
(illustration2).

. Toreinforcetheendofaseam,pushinthereverse

buttonandbackstitch3-4stitches.

. Lifttheneedleandpresserfootandremovefabric.

. Cutthreadonthreadcutteronpresserbar.

J
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Costura recta

La costura recta es apropriada para la unién de las
telas, zurcidos, pespuntes, hilvanes, colocar clferres,
éentre otros.

AJUSTES RECOMENDADOS
Selector:A
Largodelapuntada: 2-3
Prensatelas: Usogeneral (B)

1.

zl

Cosa aproximadamente 1 ¢cm presionando el pedal
controlador.

Haga el remate presionando el botén de retroceso
(fig. 1), cosiendo 1 cm mds y soltando el botdn de
retroceso, Siga cosiendo hasta el final de la tela

(flg. 2).

Para rematar el final de la costura, presione el
botbnderetrocesoycosahaciaatrds 3 - 4puntadas.

Levante laagujay el pie calzadory remueva la tela.

Carte el hila en el cortadar de la barra de la barra
prensatelas.

SINGER

Couture droite

Lepointdroitestappropriéepourcouturereprisage,

points-arriéeres,

faufilures, pose de fermetures

glissiéres,entreautres.

AJUSTEMENTS RECOMMANDES
Sélecteur:A
Longueurdupoint:2-3
Pied:usagegénéral(B)

1.

2.

Couturezenviron1cm enappuyantlerhéostat.

Faiteslafinitionenappuyantleboutondemarche-
arriére.(fig. 1).Cousezjusqu'alafindutissu(fig.
2).

Pour la fin de la couture,appuyez le bouton de
marchearriéreetavancez3-4pointsenarriére.

Relevezl'aiguilleetlepiedpresseuretenlevezle
tissu.

. Coupezlefilsurlecoupe-fil,enlabarredupied

presseur.
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Adjusting zigzag stitch
length

Anystitchlengthsettingfromlto5willgiveyouanopen
zig-zagstitch.

Thehigherthenumber,themoreopen,orfurtherapart
yourstitcheswillbe.

= - .
Znp The area between 0 and 1 onthedialisusedforsatin
stitching, a seriesofcloselyspacedplainzig-zagstitches
thatformasmoothsatin-likesurface.

Pattern selection

The selector dialinthefrontofarmtopcoveronyour
machine,letsyouchoosepatterns.

Raisetheneedletoitshighestposition.

Choose the desired pattern, by turning the dial to the
correspondingletter.

Adjust the stitch length as indicated for each stitch
function(0,5t02,5).

-

-

m
-

Q@

v/\‘v:\\"'\\/“v

AN
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Selector del largo de la
puntada del zigzag

Cualquier posicién para el large del punte desde 1 a 5, (e
proporcionaré un punto de zigzag abierto,

Cuanto mds alto sea el nlimera, mds abiertas o mds
separadas estardn las puntadas.

E! drea entre 0 y 1 en el dial, se utliiza para punto de
realce, que es uma serie de puntadas en zigzag plano muy
Juntas, que forman una superficle muy suave como de
satin.

Seleccion de puntos

E! selector rotativo en el panel de su mdquina le permite
la seleccién de puntos. Suba la aguja hasta su posicion mds
alta.

Esto hara que el selector del tipo del punto se mueva mds
facllmente. Para seleccionar el modelo de puntos
deseaxlos, gire el dial hasta la letra correspondiente.

Ajuste el largo de la puntada conforme indicado para cada
tipode punto (de0,5a2,5).

SINGER

Selecteur de longueur de
point pour couture zigzag

Selonlalongueurdepointchoisie,dela5,lezigzagsera
plusoumoinsouvert.

Lechiffreleplusélevédonneralezig-zagleplusouvert.
La position dusélecteurentre 0 et 1 sera utilisée pour
fairelepointdebourdon.

Dans cette zone, les points de zig-zag seront trés
rapprochésetformerontunesurfaceunieetsatinée.

Sélection des points

Lesélecteurrotatif,danslepanneaudevotremachine,
vouspermetlechoixdepoints.Levezl'aiguillejusqu'asa
plushauteposition.

Celaferaquelesélecteurdutypedupointmarcheplus
facilement.Poursélectionnerlespointsdésiré,tournez
lesélecteurjusqu'alalettrecorrespondant.

Réglez lalongueurdupoint d'apresl'indication pourle
chaquetypedebroderie(de0,5a2,5).
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Stitch patterns

PATTERN Paor ,S;r']g;ﬂ Foot Application
Straightstitch | ————~ seAt’rc]i%g gl?rnpegsael Generalsewing
Zig-zagstith Ay seAt‘rt}i)rﬂg Sl(jppeor?el 2%%&%?32\:’\92388utt0nholer
Zigzagsich | WMWY by | o | Setereeninoend
Zig-zagstiteh WWWVWW IEI SeAt?i)ég Sﬁppegsel 2%%&%?(SjeewggaButtonholer
Blindhemstitch| A_A._A_. 1,5t02,5 Sjppeor:g Finishinghems
gﬂtlijtlgh zig-zag AAAN, E 1,0t02,0 Ssppeorsel Bartacking
overedgestich | Yy | [o] 1owz0 | Senerdl | Seancin aitand
Crescentstitch LT Otol,0 Ssppeor?el Ornamentalborders
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Modelos de puntos

Selectordebordados

LGI‘FIJ
PUNTO FEETT] gf;n‘t’a da @ Prensatelas Aplicacion
Cualquer Uso
Puntadarecta | —-—————— posicion General Costurageneral
i Cualquer Uso Cosidoelastico
Puntozig-zag WWAWWWWW posicion General general,bordadosyojales
. Uso Cosidoeléstico
Puntozig-zag | \WMAMAW 15a2,5 Genoral generalybordados
- Uso Cosidoelastico
Puntozig-zag WWWWVW IEI 1,5a2,5 General general,bordadosyojales
Puntada Uso Acabadode
invisible AN 1,5a2,5 General dobladillos
Punto Uso .
zig-zag multiple AR 1,0a2,0 General Hilvanar
Punto Uso Costurasenmallay
sobreorillado V\VAW 1,0a2,0 General telaselasticas
Punto eyl Uso Bordes
medialuna 0al,0 General ornamentalles
Modeles de points
Sélecteurdepoint Longueur. Pied L.
POINT depgoint presseur Apllication
Pointdroit | ——————- Toutréglage Général Assemblage
S A Lo Finitionsdestissus
Pointzig-zag WWWWWY Toutréglage Genéral etBoutonniéres
Pointzig-zag WWWWWY Toutréglage Général Finitionsdestissus
N 4 AN Finitionsdestissus
Pointzig-zag | \WAWWWW IE' Toutréglage Général etBoutonniéres
Point caché AN NN 1,5a2,5 Général Ourlets
Point zig-zag - Repriser,surjeter,
maltiple VIV 1,0a2,0 Général renforcer
Point overlock | MM/ 1,022,0 | oeneral | Gouturesimplesur
Pointde N . . .
croissant apso/ 0al1,0 Général Décoration

SINGER
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Blind Hem

Blind hemingprovidesadurablehemfinishthatcanbeused
onavarietyofdifferentweightfabrics.Blindstitchingtakesa
littlepractice,however,somakeatestsamplefirst.

Recommendedsettings

StitchSelection: Blindstitch*“E”

Stichlength:1,5t02,5

Foot: General purpose or blindstich hem guide (Blindstitch
hemguide-availableatSewingCenters).

Preparethehembyfoldingitandpressingitintheusualway.
Youmaywanttobastethehemtoholditinplace,asshown.If
so,besuretoplacethebastingatleastl2mmbelowthetop
edge of the hem allowance. With the wrong side of fabric
uppermost,turnthehem under,asshown,creatingasoftfold
from the top edge of hem. Pin or baste all three layers
togetherinplace.

Position the hem under the presser foot with the soft fold

restingagainstwalloftheguide,asshown.

* Lower the presser foot and begin sewingmakingcertain
thestraightstitchesfallontheedgeofthehemandthe
zig-zagstitchesjust pierce the soft fold of the work.
Adjuststitchwidthifnecessary.Whilestitching,guidethe
hemedgeinastraightlineandfeedthesoftfoldevenly
againstthewalloftheguide.

« |Iflayersoffabricarepinnedtogether,removepinsasyou
cometothem.Donotsewoverpins.

Shell Hem

Fordecorativehemsorlightweightandsheerfabrics.

= Turnunderandpressrawedge.

« Withfabricrightsideupplacethefabricunderthepresser
footsothatthezigzagpartofthestitchjustfallsoffthe
foldededgepullingthefabricslightly.

= Trimexcessfabricclosetothestitchinglineonthewrong
sideofthefabric.

46
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Puntada invisible

La puntada invisible apnrta un acabado duradero para los
dobladilios que pueden utilizarse en una variedad de telas de
pesas diferentes. La puntada invisible precisa de un poca de
prdctica, por lo tanta, haga primefrouna prueba.

Poslclones recomendadas
Seleccién punto: Puntada invisible “E”
Largode lapuntada: 1,5a2,5
Prensatelas:  Uso general con el gula
{Guila para punta invisible - d
mercancias de costura).

puntada invisible.
ble en el comerdo de

Prepare el dabladille dabldndelo vy planchéndolo en la forma
usual. Puede hilvanar el dobladilio para asegurarlo. 51 asf lo
hace,se resedeﬂtuarelhllwfnaﬂmm r lo me gar
borde superior de la talermda el dabladilla.
el revés de la tela en primer lmm’, dobladillo had

abajo, ra, creando ez hando, desde el
borde a.parlor del dobladmn. % alﬂleros 0 hnvanc lca
tres p eguesgnms en su (ugar, el dobladilio
el prensate | doblez blando descansando cantra
”"’%’z’}” g on """:‘“""r’.‘;.ﬁ“’“ e los
ee empiece a coser
Rectos calgan sobre ¢l borde del dobladillo y los
ustosabreeldoblezblandadelalabor.
ta s/ fuese necesario. Mlentras cose
guie elbordedel obladillo en linea recta am:stre con

dad el doblez blando contra lapared de
o §i los pllegues de la tela estdn sujetos wnséglercs.
telos n se aproxima a ellos. No cosa

%lercs.

Dobladillo

Para dobladillos decoratwm'y terminaciones en telas livianasy
géneros tejidos,
Gire hacia

Conlatelae rm ooloqu el género ba lpi
» Conla 0 ] o el ple
calzadordenmeraqueelwntodezigzagcaiga

borde plegad
o Corte gde latela en el lado revds y blen préximo de
la linea costurada.

SINGER

Point invisible

Le pointinvisible vouspermet de coudre lesourletsde
tissus moyens épais et jersey. Coudre au point caché
requiertunpeudepratique.Faitesunexercice.

Réglagesrecommandés

Sélecteur depoint:Pointcaché“E”
Longueurdepoint:1,5a2,5

Piedpresseur: Universelavecleguidepourpointcaché.
(Guidepourpointcaché:Disponibleenlesmagasinsde
articlesdecouture).

Préparez le pliage de I'ourlet etrepassezlégérement.

Mieux vaut batir I’ourlet pour le maintenir en place

(comme illustré). Ce béati doitsesitueral,2cmdela

pliuredel’orlet.L’enversdel’ouvrageversvous, tournez

I’ourletcommeillustré,enformantunpliaenviron0,5

cm du bord coupé de [I’ourlet. Epinglez les trois

épaisseursansirepliées.Positionnezl’ourletsouslepied
presseur,leplicontrelebordduguide,commeillustré.

- Baissez le piedpresseuretcommencezapiquer.Les
points droits doivent se trouver sur le bord de
I’ourlet, les points zigzag transpercent tres peu le
tissu.Piquezlentementendirigeantbienletissuplié
lelongduguide.

< Sivousavezbativotretravailauxépingles,retirezles
épinglesaufuretamesuredelapiqlre.

Ourlet coquille

Pourlesourletsdécoratifsousurdestissuslégersetdes
tissusindustriels.

e Tournezsousetpressebord.

e Mettez le tissussous le piedpresseur,ainsilepoint
zigzag“tombe”dubordplié.

e Letissuenexcéssoignéeprésdelacousantlignesur

I’enversdeletissu.
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Attaching a button

Recommendedsettings

StitchSelection: ZigZagStitch

Stitchwidth: Pattern“B”or“C”accordingtothebutton
holesdistance.

Foot: ButtonSewing(H)availableatyourlocalSewing

Center.
8
1. Raisethebobbinthreadandpullboththreadstothe fog
backofthepresserfoot(illustrationl). — =
2. Place the fabric andbuttonunderthe presserfoot. - o -

Turn hand wheel toward your direction observing if
needleintheleftsideofzig-zagentersthecenterof
theleftholeofthebutton(illustration2),continueto
turn the handwheel toward complete the stitchand
continueobservingifneedleintherightsideofzig-zag
enters the center of the right hole of the button
(illustration3).

N
AN
N /=
AN

3. Lower the presser foot and make more stitches
(illustration4).

4. Tofastenstitching,turnthehandwheel againuntilthe l
needle is out of the fabric, select the straight stitch
(A),adjustthebuttonfortheneedlepenetrateahole =
centerandmakeacoupleofmorestitches.

5. For 4-holes buttons, repeat the operation with the
other2holes.

g
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Pegando botones

Posiciones recomendadas
Selecclén de la puntada: PuntadaDe ZigZag
Ancho de la puntada: Patrén "B* o “C” segun la

distancia de los agu jeras.

Prensatelas: Para pegarbotones (H) disponible en el

comerclo de mercancias de costura.

3

4

. Saque el hito de la boblna por el agujero de la plancha

cubre arraste y tire de ambos hilas de la parte
posterlor del prensatelas (Tlustracién 1),

. Cologue el botény la tela bafo el prensatelas. Gire el

volante de mano hasta su direccién observando si la
aguja en el lado 1zquierdo del zigzaqg penetra el
centro del agujero izquierdo de! botén (Nustracién
2), Continue dando vuelta al volante hasta completar
la puntada observando si la aguja en el derecho del
zigzag penetre el centro del agujero derecho del
botén (ilustracién 3).

5;119 e! prensatelas y haga mds puntadas (lustracién

Parasujetar lapuntada, gire el volante de manohasta
que la aguja esté fuera de la tela. Posicione el
selector del grupo de puntos en la posicién “A”
(costura recta), ajuste el botén para que la aguja
penetre el centro del agujero y haga un par de
puntadas mds.

. Para los botones de 4 agujeras, repita la operacidn

€on los otros 2 agujeros.

SINGER

Coudre des boutons

RéglagesRecommandés:

Sélecteurdepoint:PointZigZag

Largeurdepoint:"B"ou"C"selonladistancedelestrous

Piedpresseur:Piedbouton(H)disponibleavotrecentre
acoudre

1.Eleverlefildelacanetteettirerlesdeuxfilsenarriére
dupiedpresseur(fig.1).

2. Placer le tissu et le bouton sous le pied presseur.
Tournerlevolant versvotredirectionpourobserversi
l'aiguilledanslec6tégauchedezig-zagentrelecentre
dutrougauchedubouton(fig.2).Continueratourner
le volantverscompléte point zigzagenvérifiantsi
l'aiguilledanslecétédroitdezig-zagentrelecentre
dutroudroitdubouton(fig.3).

3. Baissez le pied presseur et faites qualques points
(fig.4).

4.Pourattacherlepoint,tournerlevolantencorejusqu'a
cequel'aiguilleesthorsdubouton. Choisircoutoure
droit(A),ajusterleboutonpourl'aiguillepénetrele
centredetrouetfaitquelquepointdeplus.

5. Pourlesboutonsde4trous,répéterl'opérationavec

l'autre2trous.

Bletenct

t
.
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Buttonhole

Stitchwidth:(Seeillustration)

Foot: specialpurpose(J)
Stitchlength:betweenOandl

Note: Forbestresultsusethebuttonholefootavailable

forpurchaseatyourlocalSewingCenter.

. SideStitching:Selectpattern(B),positionneedlein

fabric at point 1. Lower foot and stitch to end of
marking at point 2, turn handwheel toward your
directionuntiltheneedleisoutofthefabric.Select
pattern(A),continuetoturnhadwheeluntilneedle
infabricatpoint3.Leaveneedleinfabricatpoint3,
Raise foot and pivot clockwise work on needle.
Lowerfoot.

. BarTack:Selectpattern(C)and stitchlenghtat“0O”

forbartacksandtakeatleastsixstitches.Stopat
point4.

. SideStitching:Selectpattern(B)forsidestitching.

Completeworktopoint5.

Final BarTack: Selectpattern(C)andstitchlenght
“0” forbar tacks, and takeatleastsixstitches(5
and6).Selectpattern(A)forfastenstitching,make
threemorestitches.
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Ojales

Anchode lapuntada: (véase lailustracién}

Perensatelas: Especial (J)

Largode lapuntada: entreOy 1

Nota: Para los mejares resultados utilice el prensatelas
para ojales disponible en el comercio de
mercancias de costura.

1. Costura de un lado del ojal: Posicione el selector del
grupo de puntos en la posicién “B”. Posicione la aguja
en la tela en el punto 1. Baje el elevador de prensatelas
vy cosa al final del punto 2, Eleve la aguja a su posiclon
més alta (fuera de la tela) girande el volante de mano
hasta ud. Seleccione el punto “A” en ¢l selector y
continjie dando vuelta al volante hasta que la aguja
esté en el punto 3. Deje la aguja bajada en la tela en el
punto 3, levante el prensatelas y vuelva el trabajo a la
derecha. Baje el prensatelas.

2. Remate: Posicione el selector del grupo de puntos en la
posicién “C” y el largo de lapuntada en "0 "y haga por
lomenoas sels puntadas. Pare en el punto 4.

3. Costura del otro lade del ojal: Posicione el selector del
grupo de puntos en la posicién “B” para la puntada
lateral. Termine el trabajo enelpunto5.

4. Remate final: Posicione el selector del grupo de puntos
en (g posicién “C” y cosa con el large de la puntada en
“O” por lo menes sels puntadas (5 y §). Posicione el
selector del grupo de puntos en la posicién “A” para
sujetar lapuntada, hacendo tres mds puntadas.

SINGER

Boutonniere

Largeurdepoint:(Voirl'illustration)

Longueurdepoint:0al

Piedpresseur:Spécial(J)

Note: Pourlesmeilleursrésultatsutiliselepiedpour
boutonniéredisponiblepourl'achatavotrecentre
acoudre.

1. Couturedelepremierecété:Tournezleselecteurde
points pour choisir la position (B). Placez l'aiguille
dansletissuaupointl.Descendezlepiedpresseuret
brodezjusqu'alepoint2.Tournezlevolantversvotre
direction jusqu'a ce que laiguille est hors du tissu.
Tournezleselecteurdepoints pourchoisirlaposition
(A).Continueratournerlevolantjusqu'al'aiguille®
justaupoint3.Laisserl'aiguilledansletissualepoint

3, relevez le piedpresseur et tournez le travail a la
droite.Bassezlepiedpresseur.
2. Point darrét: Tournez le selecteur de points pour

choisir la position (C) et placez le selecteur de
Eé

Potmet

longueurdupointa"O".Coudrezaumoinssispoints.
Arréteraupoint4.

3. Couturedel'altrecoté:Tournezleselecteurdepoints
pourchoisirlaposition(B)pourcouturedecdté.Finir
letravailalepoint5.

4. Point darrét finale: Tournez le selecteur de points
pourchoisir la position (C) etplacezleselecteur de
longueurdupointa"O".Coudrezaumoinssispoints(5
et6).Choisirlaposition(A).Pourattacher le point,

fairetroispointsdeplus.
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SINGER

Inserting a zipper

Recommendedsettings

Pattern: Straightstitch(A)

StitchLenght: 2-5

Foot: Zipper (E) - (Zipper foot - available at Sewing
Centers)

Adjustingthezipperfoot

When the zipper teeth are to the left of the needle
(illustrationl):

« Slidetheadjustingblock(A)acrosstotheright.

* Snap-onthefoottotheleftsideofthepin.

Whenthe zipper teeth are totherightoftheneedle
(illustration?2):

» Slidetheadjustingblock(A)acrosstotheleft.

= Snap-onthefoottotherightsideofthepin.



http://www.manualslib.com/

SINGER

Pose d'une fermeture
glissiere

Insercion de cremalleras

Posiciones recomendadas

Punto: Costurarecta (A)

Largode lapuntada: 2-5

Prensatelas: Para cremalleras(E) (Prensatelas para
cremalleras - dispanible en el comercio de mercancias de
castura).

Ajuste del prensatelas para
cremalleras

Cuando los dientes de la cremallera estdn a la
fzquierda dela aguja (fig. 1):

« Deslice el bloque de qjuste (A), el cual se desliza sobre el
pasador;, a tope hacla laderecha.

« Engarce el tronco del prensatelas sobre el lado 1zquierdo
del pasador.

Cuando los dientes de la cremallera estdn a la derecha
de la aguja (fig. 2):

« Deslice el bloque de ajuste (A), el cual se desliza sobre el
jpasador;, a tope hada la izquierda.

= Engrace el tronco del prensatelas sobre el lado derecho
del pasador.

Réglagesrecommandés

Point: Couturedroite(A)

Longueurdepoint: 2-5

Piedpresseur: Ganseur(E)(Piedganseur:Disponibleen
lesmagasinsdearticlesdecouture).

Fixation dupiedganseur

Si les mailles de la fermeture sont a gauche de
I'aiguille (fig.1):

» Glissez la semelle du pied fermeture le long de la
goupilleversladroite(A).

« Enclenchezlecétégauchedelasemellesurlajambedu
piedpresseur.

Silesmaillesdelafermeturesontadroitedelaiguille
(fig.2):

« Glissez la semelle du pied fermeture le long de la
goupilleverslagauche(A).

e Enclenchezlecétédroitdelasemellesurlajambedu

piedpresseur.

el LEE
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SINGER

Applications with straight
stitching

Darning

Recommendedsettings
StitchSelection: Straight Stitch(A)
StitchLenght: Anysettings

Foot: Removefootandshank
Attachfeedcover(page22).
Frame:Notsupplied

Reversestitchbutton

Thereversestitchbutton,withthe( U )symbol,islocated
inthecenterofthestitchlengthselector(illustrarionl).

e Forreversestitching,pushinthebuttonandholdin
place.Themachinewillstitchinreverseonlyaslongas
youkeepthebuttonpushedin.

Sewinginreverse

Toneatentheendofaseam,pushinthereversebuttonand
backstitch 3-4 stitches (illustration 2). Raise needle and
presserfootandremovefabricbydrawingittothebackand
left.Cutthreadonthreadcutteronpresserbar.
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Aplicaciones con puntada  Applications avec le point

recta droit
Zurcido Repriser
Posiciones recomendadas Réglages recommandés

Seleccién punto: Costurarecta (A)
Largode lapuntada: Qualquier posicién
Prensatelas ; Retire el prensatelas e laasta.
Monte laplaca cubre arraste (pagina23).
Bastidor: No incluido

Boton puntada reversible

El botén de puntada reversible, con el simbolo ( U ), estd
situado en el centro del largo de la puntada (Fig. 1).

« Parapuntadas reversibles, presicne el botén y
reténgalo. La mdquina coserd en reversible (micamen-
te migntras se tenga el botén presionado.

Costurareversible

Para reforzar el final de una costura, presione €l boton de
costura reversible y de 3-4 puntadas hacia atrds (Fig. 2).
Eleve (a aguja y el prensatelas y quite la tela tirando de
este hacla atrdsy a la izquierda, Corte el hilo en el corta-
hilos de la barra prensatelas.

Pointutilisé: Couturedroit(A)
Longueurdepoint: N’importequelréglage
Piedpresseur: Retirezlepiedpresseuretlatige.
Installezlaplaquecouvre-griffes(page23).
Métierabroder:Nonlivrée

Marchearriere

Latouche ( TJ )aucentredusélecteurdelongueurde
pointpermetdecoudreenmarchearriére(Fig.1).

« Pourarréterlescoutures,appuyezsurlebouton.Tant
guevouslemaintiendrezenplace,lamachinecoudre
enmarchearriere.

Couture enmarchearriere

Pourrenforcerlafindelacouture,appuyezsurlebouton
demarchearriére(Fig.2).Relevezl'aiguilleetlepied
presseuretdégagezletissuenletirantversl'arrieresur
lagauche.Coupezlefilal'aideducoupe-filencastréen

labarredupiedpresseur.
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Free-arm sewing [ —

Removingtheextension table

Tochangemachineforfree-armsewing,liftrightedge(1)of
extensiontable,slideittotheleftandoffthemachine(2).
Toreplacetheextensiontable,slideittotherightkeepingit >
evenwiththefree-arm,untilthetabsontherightlockinto -
place.

Fabric handling, when sewing tubular and hard reach *
garmentareas,issimplifiedandmadeeasierwhenyouuse \ !

thefree-armsewingcapabilityofyoursewingmachine. e

Applications

Sleeves

= Free-armsewingtakesthedifficultyoutoftopstitching,
sleeves,finishing waistbands and trouser legs rotate N\
smoothlyundertheneedle,aroundthearm,allowingyou
toplaceyourstitchingaccurately. /
Buttons

« Sewingbuttonsonacufforneckbandiseasywithfree-
arm sewing.Thesewingarmallowsroomforcuffstoslip
onto withoutbeingstretchedoutofshape,andyoucan
alsosee andhandlethestitchingareamoreeasily. \
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Costura con el brazo libre

Para remover la extension de

la base

Para disponer la mdquina para este tipo de costura, levante
el borde de la derecha (1) de la base, deslicelo hacla la
izquierday retirelo (2).

Para volver a colocarlo, deslicelo hacia la derecha, mante-
niéndoloal nivel del brazo libre hasta llegar a su tope.

El manejo de las telas, al coser en clircular o dreas de acceso
dificil, se simplifica y resulta mds facll, cuando utiliza la
veniaja de costura con base libre de que dispone su mdquina
paracoser.

Aplicaciones
Mangas

» La costura con el brazo libre evita las dificultades que se
presentan al realizar puntadas superiores, coser mangas,
acabado de cinturas y dreas dificlles en pantalones, ya que
al rotar por debajo de la aguja y alrededor de la base, le

permite realizar su costura con precision.

Botones

+ El coser botones sobre un puiic o cuello es muche mas facil
con el brazo libre. La base de coslura liene capacidud para
que los puiias de deslicen sin necesidad de estirarlos o
deformalos, al tiempo que puede verificar y manejar con
mayer facilidad el drea de costura.

SINGER

Couture avec le bras-libre

Pour enlever I'extension de la
base

Pour transformer votre machine plateauenmachinea
bras-libre,soulevezleborddroit(1l)duplateauetglissez
verslagauchepourleretirer(2).

Pour remettre en place le plateau, glissez-le vers la
droitedepartetd’autredubras-librejusqu’acequela
pattededroitesoitenplace.
Votrecoutureserasimplifiéeenutilisantlebras-librede
votremachinepourlesouvragestubulaires.

Applications
Manches

= Surpiquer des emmanchures, poser des ceintures et
ter-miner des bas de pantalons sont des travaux
grandementfacilitésenutilisantlebras-libre.

Boutons

ool (EE

e Pourcoudrelesboutonssurdespoignetsousur des
encolu-res, le bras-libre vous permettra de mieux
surveillervotretravailetdemieuxleprésentersousle

piedpresseur.
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SINCER

Monogram and Embroidering

You will be able to produce beautiful monograms and

embroideringwithjustalittleofpractice,creativityanda

frame (not supplied), giving a personal touch to your

works.

RECOMMENDEDSETTINGS

Pattern: Zigzag(Monogram)and/or
StraightStitch(Embroidering)

Stitchlength:0-1

1. Draw the letters (Monograms) and drawings (for
Embroidering)ontherightsideofthefabric.

2. Removepresserfoot.
Attachthefeedcover(seepage 22).

3. Placethefabricfirmlyonthecenterofthehoopwith
thedrawingorthelettersvisable.

4. Withcircularmovements,movingtheframeslowlyand
ataconstantspeed,fillthemonogramsanddrawings
withstitches.
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SINGER

Monogramas y bordados Monogrammes et broderie

Con un poca de habilidad, creatividad y un bastidor (no
Incluido), se pueden hacer lindos monogramas y bordados,
perscnalizando sus creaclongs,
AJUSTES RECOMENDADOS
Tipodepuntada: Zigzae (Monograma)o

Costurarecta (Bordado)
Larga de lapuntada: 0- 1

1. Dibuje las letras (para moenagramas) y los dibujos (para
bordados) en el lado derecha de la tela.

2. Retire el prensatelas.
Coloque laplaca cubre arraste (vea pagina 23).

3. Estire la tela en el bastidor con el dibujo o con las
letrasenelmediode él.

4. Con movimientos circulares, maviendo lentamente el
bastidor en una velacidad constante, llene los mono-

gramasy los dibujos.

Avecunpeud'habilité,decréativitéetuncerceau(non

livrée), onpeutfairedebeauxmonogrammesetdes

broderies,enpersonnifiant noscréations.

AJUSTEMENTSRECOMMENDES

Typedepoint: zigzag(monogramme)ou
couturedroite (broderie)

Longueurdupoint:0-1

1. Dessinezleslettres(pourunmonogramme)et les
dessins (pourlabroderie)surlecotédroitdutissu.

2. Enlevezlepiedpresseur.
Installezlaplaquecouvre-griffes(page 23).

3. Placerletissudanslecerceau avecledessinoules
lettresdans soncentre.

4. Avecdesmouvementscirculaires,etaunevitesse
constante, remplissez les monogrammes et les
dessins.

e
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SINGER

Removing and replacing
bobbin case 1

To remove bobbin case

1. Openslideplateandremovebobbin.

2.Removetheneedleplate.

3. With a small screwdriver, turn and take hold of the
bobbincaseretainingplatetotherearasfarasitwill
go(illustration?2).

4. Lifttheleftsideofthebobbincaseandslideitoutto
theleftandoutfromthemachine(illustrationl).

5. Loosenslightlythebobbincaseretainingplateuntilits
initialposition(illustration4).

Replacing the bobbin case

1. With a small screwdriver, the bobbin case retaining
platetothebackasfarasitwillgo(illustration2).

2. Drawrim {A) ofbobbincaseunderthefeed (€). \

3. Drawrim (B) ofbobbincaseunderpositionplate (D).

Besurebobbincaseisfreelyseatedonhookrace. 4 ) /4 \
4. Turnthebobbincaseretainingplatebacktoitsoriginal
position(illustration4). \
5. Replaceneedleplate. \
6. Insertbobbinandclosetheslideplate.
- /
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SINCER

Retirar y colocar la

{ Retirer et replacer le
capsula de la bobina

support de bobine

Para remover la capsula de la

bobina

1. Abra la placa correderay remueva la babina.

2. Remueva la placa de la aguja (pdg.21).

3. Con un destornillador pequeno, gire y sujete el pren-
dedor de la caja de la bobina para atrds (fig.2).

4. Levante el lado izquierdo de la cdpsula de bobina y
deslicela hacia la Izquierday para afuera (f1¢.1).

5. Suelte suavemente el prendedor hasta su posicién
inicial (fig.4).

Colocando la capsula de la

bobina

1. Con un destornillador pequefic, gire y sujete el
prendedor de la caja de la bobina para atrds (fig. 2).

2. Gire el ala (A) de la cdpsula baja los dlentes (C).

3. Intraduzca el ala (B) de la cdpsula bajo la placa de
posicién (D). Observe que la cdpsula de bobina se
encuentre [ibremente colocada sobre la pista de la
lanzadera rotativa.

4. Gire el prendedor totalmente para adelante (fig. 4),
sujetando la cdpsula de bobina. Gire el volante en su
direccion a objeto de certlficarse de que la capsula
de bobina estd encajada correctamente.

5. Suelte suavemente el prendedor hasta su posicién
Inicial (fig.4).

6, Coloque (a bobina, la placa de la aguja y clerre la
placa corredera.

Pour retirer le support de
bobine

1. Ouvrezlaplaque glissiéreetenlevezlabobine.

2. Enlevéelaplaqueaaguille(pag.21).

3. A l'aide d'un petit tournevis, tournez et tenez le
loquet du support de bobine totalement vers
l'arriere(fig.2).

4. Soulevez le cdté gauche du support de bobine et
glissez-le vers la gauche et hors de la machine
(fig.1).

5. Lachez doucement le loquet jusqu'a sa position
initiale(fig.4).

Pour remettre en place le
support de bobine

1. A l'aide dun petit tournevis, tournez et tenez le
loquet du support de bobine totalement vers
l'arriére(fig.2).

2. Enlever le bord (A} du support de bobine sous les
grifles ().

3. Placez le bord (B) du supportsouslaplaquedeposi-
tionnement (B).Assurez-vousquelesupportdebobi-
nesoitlibrementposésurlecrochetrotatif.

4. Tournez leloquetcomplétementversl'avant(fig.4),
fixant le supportdebobine.Tournezle volantvers
vous pourvousassurerquelesupport de bobineest
dimentfixé.

5. Remetterenplacelaplaqueaagulleetserezlevis.

6. Remettezenlacelabobine, la plaque a aiguille et

fermezlaplaqueglissiere.

;
§
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SINCER

Cl

eaning the machine

BEFORECLEANINGTHEMACHINE,UNPLUGITFROM
SOCKETOUTLET.

Themachinesurfacesandcoverscanbecleanedwitha
damp,softclothandamildsoap.

Removelintandflufffromexposedpartsandwithalint
brush, which is an accessory of your machine, clean
theseparts:

® Take-uplever,threadguidesandneedlethreadten-
siondial.

® Presserbarandneedlebar.
® Bobbincaseandneedleplatearea.

Note: DONOTremovethepositioningplate (A).Ifarea
under positioning plate needs cleaning, take
your machine to an authorized Singer Service
Center.

YOUR MACHINE MUST BE PERIODICALLY CHECKED
BY YOUR LOCAL SINGER AUTHORIZED SERVICE
CENTERFORWEAR.

-

\

\

)
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Limpieza de la maquina

ANTES DE LIMPIAR SU MAQUINA DESCONECTE LA
MAQUINA Y ELPLUGDELENCHUFE.

Lo superficie y las tapas pueden limpiarse con un pafic
suave, humedecide con Jabdn neutro.

Remueva las restas e hilachas de las partes expuestas y
<on el pincel que acompafia sumdquina impie:

e Palanca tira hilo, guias hilo y selector de tension
del hilo,

¢ Barradel ple calzadory barrade aguja.
e Cajade babinay el drea de la placa de la aguja.

Nota: Nunca remueva laplacade posicién (A).
51 la regién abagjo de ésta necesita de limpieza,

lleve su mdquina aun técnico de la Red de Servicles
Autorizados Singer.

SU MAQUINA DEBE SER REVISADA PERIODICA-
MENTE POR UN TECNICO DE LA RED DE SERVICIOS
AUTORIZADOS SINGER.

SINCER

Nettoyage de la machine

AVANT LE NETTOYAGE,DEBRANCHEZ VOTRE
MACHINE.

Lessurfaces et les couvertures peuvent étre nettoyés
avecunchiffondoux,humidifiéavecunsavondoux.

Enlevez lesrésidus et la poussiere despartiesdécou-
verteset,al'aided'unpinceaufourniavecvotremachi-
ne, nettoyez:

e Releveurdefil,guides-filsetsélecteurdetension.
® | esbarresdupiedpresseuretdel'aiguille.

® |e support de la bobine et la région de plaque a
aiguille.

Note: Ne retirez jamais la plaque de positionnement
(A).Aucasoularégionsouscetteplagueaurait
besoin d'unnettoyage, confiez votre machine a
un technicien du Réseau de Services Autorisés
Singer.

VOTREMACHINE DOIT ETRE REVISE PERIODI-
QUEMENT PAR UN TECHNICIEN DU RESEAU DE
SERVICES AUTORISES SINGER.

i

:
2
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Changing the light bulb (1

BEFORECHANGINGLIGHTBULB,UNPLUGMACHINE
FROMSOCKETOUTLET.

UseoriginalSINGERIightbulbsonly(code988076).

Removinglight bulb (illustration 2) 4

1. Remove screw (A) located on face plate andremove
platepullingitdownandtotheright.

2. Donotattempttounscrewthelightbulb.Pushbulbup
into the socket and at the same time, turn it to the
direction indicated (clockwise) to unlock bulb pin
(illustration2).

3. Pullbulbdownandoutofmachine.

Replacinglightbulb(illustration3)

1. Push new bulb into socket, just as for the side pin
slidestheslotofthesocket.Pushitupandturntothe
indicated direction (counterclockwise) to lock into
position.

2. Replacefaceplateagainandtightenscrew.
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Cambiar la lampara

ANTES DE CAMBIAR LA LAMPARA DESCONECTE
LAMAQUINA YELPLUGDEL ENCHUFE.

Use solamente ldmparas orlginales Singer (céd.
988076).

Removiendo la lédmpara (fig. 2)

1. Remueva el tornfllo (A) de la tapa lateral y sdquela,
tirdndola por la parte inferlor para abajo y para la
derecha (fig. 1).

2. No trate de desenroscar la ldmpara. Empuje la
{émpara hacla arriba, contra el soporte y, @l mismo
tiempa, girela en el sentido indicado para soltar el
clavillo de la ldmpara (fig 2).

3. Tire {a (dmpara hacia abajo y para afuera de la
mdquina.

Recolocando la l[dmpara (fig. 3)

1. Introduzca la ldmpara de manera que el clavilla
lateral entre en la ranura del soporte y empajela
hacia arriba, gireenla direccién indicada para
sujetarla en la pasicién.

2. Recaloque la tapa lateral nuevamente y apriete el
tornillo.

SINGER

Changer I'ampoule

AVANT DE CHANGER L'AMPOULE, DEBRANCHEZ
LA MACHINE.

Utilisez seulement deslampes originelles Singer (code
988076).

Enlever I'ampoule(fig.2)

1. Dévissez la vis de la plague de face. Retirez la
plagueenlatirantparsonbordinférieur,verslebas
etversla droite(fig.1).

2. N'essayez pas de dévisser l'ampoule. Poussez I'am-
poule vers le haut dans la douille et, en méme
temps, tournez-la dans le sens indiqué, pour la
liberation(fig.2).

3. Tirezl'ampouleverslebasethorsdelamachine.
Replacerl’ampoule (fig. 3)

1. Mettez en place I'ampoule de fagon a ce que le
tourillonlatéralentredanslarainuredeladouille.
Levant I'ampoule vers lehaut,tournezdanslesens
indiquépourlaverrouillerenposition.

2. Replacezdenouveaulaplaquedefaceetserrezla

VIS.
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SINGER

Lubricating the machine 4

BEFORE LUBRICATING THE MACHINE, UNPLUG IT
FROMSOCKETOUTLET. [N

Your sewing machineshallbelubricatedaccordingtothis
useofwhereitisstored.|fyouuseitafewtimesamonth, [N
lubricatingthemachineonceayearisenough.lfyouuseit A
frequently,lubricateitatleastonceamonth. 4

contain harmful deposits that can interfere with the °
operationofprecisionparts.

To determine which connections move and need
lubrication,turnthehandwheelslowlybyhand,whileface
placeisremoved.

When lubricating, apply only SINGER oil at the points /
shown. SINGER oil is specially prepared and does not

o sLppsoc NG Tncludele Noo vree

|
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Lubricacion de la maquina

ANTES DE LUBRICAR SU MAQUINA DESCONECTE
ELPLUG DEL ENCHUFE.

La frecuencia con que se debe lubricar la mdquina
dependerd de su usa y del lugar en que la guarda. 51 la
usaalgunas vecespor mes, lubricarla una vezpor afio es
suficiente. 5i @l uso es frecuente, tendrd que lubricarla
por lo menos una vez por mes.

Para lubricarla, use solamente aceite SINGER en todos
los puntos Indicados. El aceite SINGER es especial-
mente preparado y no contiene residuos perjudiciales
que puedaninterferir en el mavimientode las plezas de
precisién.

Para determinar cuales piezas son (as que se mueveny
necesitan de lubricacién, remueva la tapa frontal y gire
lentamente el volante ensudireccidon.

SINGER

Lubrification de la machine

AVANTLALUBRIFICATION,DEBRANCHEZVOTRE
MACHINE.

La fréquence pour la lubrification de la machine
dépendra de son usage et de l'endroit ou elle est
rangée. Si vous l'utilisez quelques fois par mois, il
suffitdelalubrifierunefoisparan.Sivousl'utilisez
fréquemment,lubrifiezaumoinsunefoisparmois.

Pour la lubrification, utilisez seulement I'huile
lubrifiant SINGER sur tous les endroits indiqués.
L'huile SINGER est spécialement préparé n'ayant pas
derésidusnocifspouvantinterférersurlemouvement
despieces de précision.

Pour déterminerquellespiécesontbesoindelubrifi-
cation,retirezlaplaquedefaceettournezkntement
levolantversvous.
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SINGER

Performance checklist

Needle does notmove

Is machineconnectedtoelectricalsupply?
Is thepowerandlightswitchedon?

Is speedcontrolpedalconnected?

Is thebobbinwindingindentengaged?

Needle moves butstitch is notformed

Upperthreadbreaks

Is needledefective?

Is needlefullyinsertedintoneedleclamp?
Arebobbinandneedlecorrectlythreaded?
Isbobbincorrectlyinsertedintobobbincase?

Needle breaks

Ismachine properly threaded?
Isthread freely unwinding from spool?
Isupperthreadtension tootight?
Isbobbin caseproperlyinserted?
Isbobbin rim freeofnicks?

Lowerthreadbreaks

Is needlecorrectsizeforfabric?

Is needlefullyinsertedintoneedleclamp?
Arecontrolsproperlyset?
Areaccessoriescorrectforsewing?

Bobbin winding difficulties

Is threadunwindingfreelyfromspool?
Isbobbinwindingindentengaged?

Is threadendsecurelyheldatstartofwinding?
Isthreadhanginguponteslitonthethread
spool?

Isbobbin correctly wound?
Isbobbin correctly insertedintobobbin case?

Skipped stitches

Ismachine properly threaded?
Isfabricfirmlyhelddown?

Isneedle correctstyleandsizeforfabric?
Isneedle straight?

Fabric does not move properly under
presserfoot.

Ispresser footcorrectly attachedto machine?
Ispresser footlowered?
Isstitchlengthcorrectlyset?


http://www.manualslib.com/

SINGER

Verificacion de defectos eventuales

La aguja no sé mueve
4 Estd el plug conectado al enchufe ?
¢, Estd el interruptor encendido?
2 Estd el controlador conectado?
4 Estd el aislante de la aguja acclonado?

La aguja se mueve pero la puntada no

se forma
2 Estd la aguja con defecto?
¢ Estd la aguja colocada completamente en el pren-
dedor?
£ Estdn (a aguja y la bobina colocadas correctamente?
2 Estd la aguja enhebrada correctamente?

La aguja se quiebra
4 Es el tamafio de la aguja apropriado para la tela?
¢ Estd la aguja colocada en el prendedor completa-
mente?
2 Estdn los controladores ajustados correctamente?
¢ Son los accesorios apropriados para su castura?

Dificultades para devanar la babina
4 Se desenrolla el hilo ibremente del carretel?
¢ Estd el alslante de la aguja accionado?

é Sujeté la punta del hilo al comienzo del
devanado?
& e engancha e{ hllo en el carretel?

El hilo superior se corta
. Estd el enhebradao de la aguja correcto?
2 Se desenrolla el hilo del carretel (Ibremente?
¢ Es el tamariio correcto de la aguja para el hilo?
2 Estd la tensidn superior del hila muy alta?
2 Estd instalada la caja de boblna correctamente?
¢ Estdn las puntas de la babina con rebarbas?

E!l hilo inferior se corta

Z Se enroll6 el hilo de la bobina correctamente?
¢ Estd la bobina instalada en la caja de bobina correcta-
mente?

Falla en las puntadas
¢ Estd correcto el enhebrado de la aguja?
2 Esid la tela presionada par el prensaielas firmemente?
¢ Estdn correctos el tipo y el tamafio de la eguja para la
tela?
2 Estd la aguja torcida?

La tela mo se mueve correctamente bajo
el pie calzador
i Esté el pie calzador instalado correctamente en la
mdquina?

¢ Estd el pie calzador abajo?
¢ Estd el largo de la puntada ajustado correctamente?

K
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Entretien

SINGER

Guide pour la verification des

L'aiguille ne bouge pas

Avez-vousbranchezlamachine?
L'intérrupteur est-il connecté?
Lerhéostat est-il branché?
L'isolateurd'aiguille est-ilactionné?

L'aiguille bouge mais elle ne fait pas le point

L'aiguilleest-elleendommagée?
L'aiguilleest-elleentiérementenplacedanslepince-
aiguille?
L'aiguilleetlabobinesont-ellesplacéscorrectement?
L'enfilageest-ilcorrect?

L'aiguille casse

Lagrosseurdel'aiguilleconvient-elleautissu?
L'aiguilleest-elletotalementajustée danslepince-
aiguille?
Lescontrbdlessont-ilsajustéscorrectement?
Lesaccessoiresutilisésconviennent-ilsautravail?

Difficultéspourremplirlabobine

Lefilsedéroule-ilfacilementdelabobine?
L'isolateurd'aiguilleest-il misenplace?
Avez-voustenu leboutdufilpourcommencerle
remplissage?
Lefilest-ilarrétéparlafentedelabobine?

problemes

Le fil supérieur casse

Lamachineest-ellebienenfilée?
Lefilsedéroule-illibrementdelabobine?
Lagrosseurdel'aiguilleest-elleadaptéealagrosseur
du fil utilisé?
Latensiondufilsupérieurest-elletropélevée?
Lesupportdecanetteest-ilbienenplace?

Les bordsdelabobineont-ilsdesbourres?

Le fil inférieur se casse
Lefildelabobinea-t-ilétéenroulécorrectement?
Labobineest-ellecorrectementmiseenplacedans
sonsupport?

Saute de point

Lamachineest-ellecorrectementenfilée?
Letissuest-ilbienmaintenuparlepiedpresseur?
Lacatégorieetlagrosseurdel'aiguillesont-ellesbien
adaptéesautissu?

L'aiguilleest-elletordue?

Le tissu ne se déplacepascorrectement

sous le piedpresseur
Lepiedpresseurest-ilcorrectementattachéenplace?
Lepiedpresseurest-ilbaissé?
Lalongueurdupointest-ellecorrectementajustée?
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